



## LEGYETEK HÉTKÖZNAPI HŐSÖKKÉ!

Zsidók 13,7.

Táborkezdő istentisztelet

2018. július 1.

**1** Amikor gyerekek vagyunk szeretnénk olyanok lenni, mint a filmekben látott hősök. Mert a hősök lehetnek szépek, különlegesek, erősek, olyan képességeik vannak, amik tők jó dolgokat lehet csinálni. Nem is beszélve arról, hogy a hősökkel mindig izgalmas dolgok történnek. Az életük nem olyan átlagos és unalmas, mint a miénk. A hősök nem járnak sem óvodába, sem iskolába, mégis okosak. Nem kell összerakniuk szétdobált játékaikat, nem kell kivinniük a szemetet, és nem kell fogat mosniuk, és nem kell kilenckor lefeküdniük, mint nekünk. Ezért jó eljátszani őket, egy kicsit belebújni a bőrükbe, beleképzelnünk magunkat az ő helyzetükbe.

**Mi felnőttek már kinőttünk ebből!** De egykor mi is voltunk gyerekek, akik eljátszották a mi időnk hőseit. Nekünk is megvoltak a példaképeink. S akár akarjuk, akár nem, most már mi mutatunk példát – jót vagy rosszat – a gyermekeinknek.

**2** „**Ne feledkezzetek meg vezetőitekről, akik Isten ígését hirdették nektek. Figyeljete életük végére, és kövessétek hitüket.**” Ez a bibliai vers a keresztyén vezetőkről és a rájuk bízott gyülekezeti tagról szólnak. Ha tetszik a papokról és lelkészekről, akik Isten üzenetét hirdetik közösségeikben. Ezekben a bibliai versekben Isten feltesz egy kérdést a vezetőknek és egyet a közösségeiknek. A vezetőktől azt kérdezi: **úgy éltek-e, hogy követhetőek vagytok-e?** Közösségeiktől pedig ezt kérdezi: **figyeltek-e vezetőitekre, és követitek-e a hitüket, életüket abban, amiben lehet és kell?** – **Fordítsuk le a hallottakat most a magunk számára!**

**3** Töletek kedves táborozó **gyerekek** ezek a bibliai versek azt kérdezik, hogy észreveszitek-e magatok körül azokat a hétköznapi hősöket, akik körbe vesznek benneteket? Akik értetek dolgoznak, élnek, és tesznek sok mindent, hogy ti élhessetek gondtalanul, vidáman, békében. Akik elpakolnak helyettetek, akik elétek teszik az ételt, megteremtik a ruhára valót, akiknek nem túl izgalmas az életük, sőt talán nagyon is átlagos és szürke. **Észreveszitek életetek hétköznapi hőseit?** Anyát, apát, az óvónénit, a tanáraitokat? S ha észre is veszitek becsülitek őket? Vagy mindaz, amit kaptok természetes? Jár? Megérdemlitek? Egyszer majd ti is felnőttök, és lesztek anyák, apák, óvónénik és tanárok. Nem lesz mindegyikötökből híres ember, aki megjelenik az újságok címlapján. De mindannyian lehettek majd hétköznapi hősök, akik azokért éltek és dolgoztok majd, akik rátok bíznak. És ez sokkal nehezebb feladat, mint csillogó ruhákban, szuperképességekkel felruházott hőökként

tündökölni elképzelt mesevilágokban!

**4** De fordítsuk el a bibliai versek üzenetét ránk  **felnőttekre**  is! Úgy élünk-e mi, mint akiknek az élete jó példa lehet a körülöttünk lévő gyermekek számára? Az iskolában sokat küzdünk az ellen, hogy a gyerekek ne káromkodjanak. Hihetetlen az a mocskok, ami a látszólag ártatlan gyermekekből ömlik. De nem mi felnőttek vagyunk azok, akik káromkodni tanítjuk gyermekeinket? Mert a gyermekeink az otthonunk légkörét szívják magukba! Ezek a bibliai versek azt kérdezik tőlünk, anyáktól, apáktól, óvónéniktól és tanároktól, tőlünk felnőttektől, hogy az, **ahogyan éled az életedet, milyen példát mutat azoknak a gyerekeknek, aki rád bízottak?**

Úgy gondolom, hogy mind nektek kedves gyerekek, mind nekünk kedves felnőttek komoly kérdéseket tettek fel ezek a bibliai versek! S ha őszinték vagyunk, akkor mind ti gyerekek, mind mi felnőttek sokat hibáztunk azokban, amikre rákérdezett ma Isten. Mert ti gyerekek nem mindig veszitek észre és még kevésbé becsüliték életetek hétköznapi hőseit, és mi felnőttek is gyakran elfelejtjük, hogy az életünk példája mennyit rombolhat a ránk bízott gyerekek lelkén és életén. De mindig lehet újrakezdeni, megbánva a bűneinket, tanulva azokból, lehet másként folytatni tovább!

**5** Mert mindannyian lehetünk a hétköznapi pozitív hősei, akiknek talán nem túl izgalmas az élete, akik néha kiviszik a szemetet, akik rendszeresen leülnek a tankönyveik fölé, akik odafigyelnek a beszédükre, változtatnak a magatartásukon, hogy jó példák legyenek.

Segítsen ebben mindannyiunkat az élő és mindenható Isten! **ÁMEN!**